



Век — на страже закона и порядка

100 ЛЕТ — ОТДЕЛУ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО БОГУЧАНСКОМУ РАЙОНУ

Во все времена МВД России являлось и является одной из важнейших силовых структур нашей страны. Основная задача МВД — обеспечение безопасности граждан, охрана общественного порядка, раскрытие и предупреждение преступлений. Это разветвленная структура, состоящая из обособленных подразделений.

В нашем районе правопорядок и безопасность обеспечивает ОМВД России по Богучанскому району, который в этом году празднует 100-летие со дня образования.

Богучанский отдел полиции был организован 16 марта 1924 года. В составе отдела — 4 волостных милиционера при общей численности населения 20124 человека. Первым начальником милиции (15.04.1924 — 01.10.1924) был назначен Василий Зубков.

В начале 1927 года в структуре органов милиции произведены новые изменения. Приказом Сибкрайадмтдела от 3 января районные управления милиции преобразовываются в районные административные отделения, со значительным расширением их обязанностей, при этом количество человек в штате насчитывалось от 1 до 10 работников. После 1927 года реорганизация органов государственной власти производилась еще несколько раз.

История богучанской милиции неразрывно связана с историей страны, ее народа. Она неоднозначна, в ней слились победы и неудачи, открытия и ошибки, светлое и трагическое, героический труд и жертвы, великие надежды и разочарования. Сохранились фамилии первых милиционеров, которые обеспечивали правопорядок, им на смену приходили новые сотрудники. Сегодня в богучанской полиции служат их внуки.

С каждым годом штат сотрудников Богучанского отдела полиции увеличивался. На данный момент ОМВД России по Богучанскому району состоит из нескольких отделов и отделений:

- отделение государственной инспекции безопасности дорожного движения,
- следственное отделение,
- отделение дознания,
- отделение участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних,
- отдел уголовного розыска,
- отделение по вопросам миграции,
- патрульно-постовой службы и другие.

Каждое подразделение выполняет определенные задачи и отвечает за работу и результаты в своем направлении. Но все службы Отдела МВД России по Богучанскому району объединяет общая цель — обеспечение безопасности граждан, снижение количества престу-



Максим Соколов, начальник ОМВД России по Богучанскому району

плений и правонарушений. Все сотрудники Богучанского ОМВД ответственно и добросовестно подходят к своей работе, стараются успешно справляться с поставленными руководством задачами. За все время существования ОМВД России по Богучанскому району сменилось несколько начальников. Каждый из них был и остается профессионалом своего дела, который с честью и достоинством нес службу перед государством и обществом.

На сегодняшний день начальником ОМВД России по Богучанскому району является подполковник полиции Максим Соколов.

Максим Леонидович окончил в 2006 году Сибирский юридический институт. Службу в органах внутренних дел Красноярского края проходит с апреля 1997-го. До 2018 года проходил службу на различных должностях: от оперуполномоченного до заместителя начальника отдела уголовного розыска. С 2018 года занимал должность начальника Отделения полиции ОП №2 МО МВД России «Курагинский» с дислокацией в Каратузский район. С ноября 2020 года являлся начальником полиции Межмуниципального отдела «Курагинский». 23 января 2023 года назначен на должность начальника ОМВД России по Богучанскому району. За годы службы Максим Леонидович награжден ведомственными медалями и нагрудными знаками.

При ОМВД России по Богучанскому району существуют такие организации, как совет ветеранов и Общественный совет, которые играют немалую роль в деятельности Отдела и активно участвуют в его жизни.

Основными задачами совета ветеранов являются защита прав и интересов ветеранов, содействие в организации и оказании социальной поддержки ветеранам и членам их семей, повышение

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны!

От всей души поздравляю со значимым для нас праздником — 100-летием Богучанского ОВД. Сейчас, как и прежде, в нашем отделе несут службу честные и ответственные люди.

Спасибо каждому за то, что добросовестно выполняет свой долг, обеспечивая безопасную жизнь и спокойствие для жителей Богучанского района, ведь от работы каждого сотрудника зависит в целом результат Богучанского отдела полиции. Крепкого здоровья вам и вашим близким, семейного счастья, терпения, решительности, дальнейших успехов в служебной деятельности. Гордимся ветеранами органов внутренних дел, теми, кто в разные годы составлял гордость и славу богучанского Отдела.

Примите слова благодарности — вы имеете богатый профессиональный опыт, подаете пример молодым сотрудникам. Искренне желаю вам долгих лет жизни, крепкого здоровья, мира и благополучия.

Поздравляю тех, кто обеспечивает сотрудникам крепкий тыл — матерей, жен, всех родных и близких, кто вместе с нами несет трудную вахту — защищать общество от преступников. От всей души желаю вам успехов в служении Отечеству, стойкости, веры в собственные силы, крепкого здоровья и благополучия вашим семьям.

престижа службы в органах внутренних дел и активное участие в воспитании молодых сотрудников полиции. Также членами совета ветеранов проводится большая работа по сохранению памяти о лучших сотрудниках, которые посвятили свою жизнь службе в органах внутренних дел, защите граждан и обеспечению законности.

В совет ветеранов при ОМВД России по Богучанскому району входят люди, богатые жизненным и профессиональным опытом. **В лице председателя Мовлуда Раджабовича Расулова совет ветеранов поздравляет отдел полиции со 100-летием:**

«Уважаемые ветераны и сотрудники ОМВД России по Богучанскому району! Совет ветеранов с глубоким уважением поздравляет вас с юбилейной датой — 100-летием со дня образования Богучанского ОВД.»

Каждый добросовестный сотрудник имеет право сказать, что его служба и выслуга лет вложены в этот столетний рубеж. Многого изменилось, но во все времена главной частью Отдела были сотрудники, без которых невозможно выполнение поставленных перед правоохранительными органами задач. От всего сердца желаем всем ветеранам и действующим сотрудникам здоровья, твердости духа, высокого профессионализма, успехов во всех начинаниях. Уверенности в завтрашнем дне, крепкого, стабильного и сплоченного коллектива, направленного на выполнение задач по охране общественного порядка, предупреждению и пресечению преступлений и правонарушений. Счастья, любви, благополучия вам, вашим родным и близким.»

Общественный совет является совещательным органом. Он состоит из представителей разных сфер деятельности. Основные задачи — это привлечение граждан, общественных объединений и организаций к реализации государственной политики в сфере

охраны общественного порядка, профилактики правонарушений, обеспечения общественной безопасности, а также содействие в реализации государственной политики в сфере противодействия преступности; участие в информировании граждан о деятельности органов внутренних дел, в том числе через средства массовой информации, анализ мнения граждан о данной деятельности и доведение полученной информации до руководителей; осуществление общественного контроля за деятельностью ОВД и другие.

От имени Общественного совета при ОМВД России по Богучанскому району Отдел полиции поздравил председатель Общественного совета Федор Федорович Димчев:

«Общественный совет поздравляет ветеранов и действующих сотрудников со 100-летием ОМВД России по Богучанскому району. Отмечая вековой юбилей, мы гордимся настоящими профессионалами, верными закону, которые добросовестно несут службу в органах внутренних дел. Хочется выразить особую благодарность ветеранам Богучанского ОВД — людям, служившим с честью и достоинством. В этот праздничный день всем сотрудникам полиции, а также их родным и близким желаем крепкого здоровья, терпения, семейного счастья и дальнейших успехов в служении на благо общественности.»

У Богучанского отдела внутренних дел собственная история — это целая эпоха, за которой стоят человеческие судьбы, поколения, династии сотрудников. У каждого из них своя история, своя жизнь — длинная или короткая, сложившаяся в выслугу лет, или трагически оборванная при исполнении служебного долга. Эту память сохраняют ветераны органов внутренних дел, собирая экспонаты для музея, а для желающих могут рассказать захватывающие истории из жизненного опыта.

Юлия АБЛОВА.